

ERRATA.

- Page 25—8th line—for “the flames that lights,” read “the flames that light.”
28—15th “ for “Count De Melun,” read “Count De Melun.”
143—28th “ for “bear,” read “bears.”
144—23rd “ for “Ætes,” read “Æetes.”
155—2nd note—for “perpetrators,” read “perpetrator.”
180—3rd line—for “And in righteousness and in holiness,” read
“In righteousness and holiness.”
208—1st “ for “Syrian,” read “Lybian.”
255—18th “ for “right,” read “sight.”
298—13th “ for “with the terrors which,” read “with terrors which.”
310—6th “ for “spread,” read “sped.”